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SOFTSTOP® DARBE EMİCİ BARİYER MONTAJ KILAVUZU 
 
 
MATERYALLER  
   
1 — Gövde    
1 — Kauçuk    
1 — Adaptör ve Setskurlar    
1 — Boru     
1 — Kapak    
4 — Kimyasal Çelik Dübel (Tip 1,2&3)    
    
 

 

 
Dikkat Edilecek Notlar: 
 
1.    Montaj yetkili kişiler tarafından yapılmalıdır. Herhangi bir yanlış montaj yaralanma ve maddi  
       hasar yol açabilir,.  
2.    Montajlar, hasarlı olmayan veya az hasarlı beton zemine yapılmalıdır.  
3.    Borular uygulanacak yük ve hızlara uygun tip ve ölçülerde seçilmelidir. Uygun hesaplama  
       www.softstop.be sitesinden kontrol edilebilir.   
4.    Tüm parçaların görüntüleri ve montajı ilişkileri Şekil 1’de gösterilmektedir. 
  
Montaj: 
 
1.    Gövde bloğunu kullanarak SOFTSTOP® darbe emicinin son pozisyonunu belirleyin ve gerekli  
       işaretlemeleri yapın. Not: Gövde bloğu, en yakın yapıdan “ 0.32 x yükseklik(mm) ”  
       uzaklığa yerleştirilmelidir.   
2.    Kauçuğu merkeze yerleştirin. Kauçuk bloğunun üzerine adaptör yerleştirin.  
3.    Gövdeyi adaptörün üstüne yerleştirin. Bu sayede adaptör kauçuğu sıkıştırır.  
4.    Gövdeyi ve yapmış olduğunuz işaretlemeleri rehber alarak Tip 1&2 için 4 adet delik, Tip 3 için 8 
adet delik deliniz.  
       Delik çapı 16 mm ve delik derinliği 155 mm olmalıdır.  Deliklerdeki toz ve parçacıkları temizleyin. 
5.    Çelik dübelleri sıkın. Somunlar, gövdeye tam olarak sıkılmak zorundadır.  
6.    Boruyu adaptörün içerisine yerleştirin, setskurları dikkatlice üzerine yerleştirip tam sıkıldıklarından  
       emin olun.  
7.    Boru kapağını, borunun üstüne yerleştirin ve plastik çekiç yardımı ile yerine montajını yapın.  
8.    SOFTSTOP® darbe emici, tamamlandığında Şekil 2’de ki gibi görünecektir. 
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